

DNNOVA I REVITALIZACIJA STAROG GRADA U ČAKOVCU

RIJEČ-DVIJE UZ DESETI BROJ

ZA SVESTRANU RAZMJENU ISKUSTAVA

(ALI I DA SE VIŠE O NAMA ZNA)

Nije mi namjera zaokruživati i analizirati desetogodišnji rad na izdavanju glasila Muzejskog društva sjeverozapadne Hrvatske, ni naglašavati svećarski ton uz ovaj deseti broj »Muzejskog vjesnika«. Smatrali smo da je ipak, sa nekoliko riječi, potrebno skrenuti pažnju na, za nas, bitnu tradiciju izlaženja ovog regionalnog muzejskog glasila, koje na svojim stranicama evidentira aktivnosti muzejskih ustanova i muzealaca s ovog područja. Potreba za ovom publikacijom nimalo ne jenjava, već naprotiv, kroz traženje novih uređivačkih formi nastoji se obogatiti sadržaj i zabilježiti sve kompleksnije akcije koje postaju svakodnevni sadržaj našeg djelovanja.

Pokretačka ideja o kolanju informacija, naglašena u uvodnom uredničkom slovu prvom broju, i dalje je aktualna, a »Vjesnik« je uz to postao i informator drugih sredina (pa i u inozemstvu) o radu u našim ustanovama. Stigavši putem razmijene publikacija na mnogobrojne adrese, izazvao je i povratne reakcije koje nas samo ohrabruju da i dalje nastavimo s njegovim objavljivanjem. U isto tom uvodnom slovu napisane, i ovom prilikom možemo ponoviti iste želje tadašnjeg uredništva za boljom koncepcijom i selektivnošću objavljenih članaka.

Princip »seljenja« uredništva po većim muzejima Društva, koji se izmjenjuju iz godine u godinu, pokazao se dobrim. Muzealci su ravnomjerno angažirani, a temu svakog broja određujemo zajednički na godišnjim sastancima Muzejskog društva sjeverozapadne Hrvatske.

Poželimo našem slavljeniku svijetlu budućnost!

Darko Sačić

MUZEJSKI VJESNIK

GLASILO MUZEJSKOG DRUŠTVA SJEVEROZAPADNE HRVATSKE

(Bjelovar, Čakovec, Čazma, Grabrovnica, Kalinovac, Koprivnica, Križevci, Kutina, Trakošćan, Varaždin, Varaždinske Toplice i Virje)

UREDNIŠTVO

Ljerka Albus, Darko Sačić, Mirjana Dučakijević, Magdalena Lončarić, Marina Šimek

Odgovorni urednik: Darko Sačić

Prelom: Uredništvo

Naslovna stranica: Darko Sačić

Fotografija — Davor Putar

Muzejski vjesnik izlazi jedanput godišnje. Rukopise ne honoriramo i ne vraćamo. Glasilo solidarno financiraju muzeji sjeverozapadne Hrvatske.

Za sadržaj priloga odgovaraju autori.

Nakladnik:

Gradski muzej Varaždin

Za nakladnika: Darko Sačić

Tisak: »Zrinski« Čakovec

Broj 10 — Ožujak 1987.

God. X

Naklada 800 komada

Naslovna stranica: S izložbe »40. godina arheoloških istraživanja u sjeverozapadnoj Hrvatskoj«

Prijevod: Željko Grabar, Vid Lončarić, Ljerka Perči, Marina Šimek, Vesna Šimunić

GRADSKI MUZEJ VARAŽDIN
ARHEOLOŠKI ODJEL